

Ο ΚΟΣΜΟΣ

THE GREEK AUSTRALIAN NEWSPAPER

52 & 144

σελίδες
“κεντημένες
στο χέρι”

Παρασκευή
23 Δεκεμβρίου 2016

ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΙΣ 52 ΣΕΛΙΔΕΣ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ “ΚΟΣΜΟΣ”
ΕΝΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ ΜΕ ΑΦΙΕΡΩΜΑΤΑ, ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ, ΜΕΛΕΤΕΣ,
ΚΕΙΜΕΝΑ ΕΛΗΝΟΑΥΣΤΡΑΛΩΝ ΤΡΙΤΗΣ ΓΕΝΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΕ & ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ...

ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΙΔΗΣΗ

Ενας Έλληνας στους τραυματίες της επίθεσης στην Άγκυρα

Μεταξύ των τριών τραυματιών, στη δολοφονική επίθεση κατά του Ρώσου πρέσβη, είναι και ένας Έλληνας, ο Αναστάσιος Ζιμπρικάκης, ανακοίνωσε ο υπουργός Εσωτερικών σε συνέντευξη τύπου μαζί με τους υπουργούς Άμυνας και Υγείας. Ο τραυματίας φέρει ελαφρά τραύματα και δεν διατρέχει κίνδυνο η ζωή του.

Το Ιράν έκλεισε την Τρίτη όλα του τα προξενεία στην Τουρκία

Το Ιράν έκλεισε όλα τα προξενεία του στη Τουρκία χθες, ανακοίνωσε η ιρανική πρεσβεία στην Άγκυρα. Χθες, ο πρέσβης της Ρωσίας στη Τουρκία Αντρέι Καρλόφ δολοφονήθηκε από ένοπλο σε εγκαίνια έκθεσης σε γκαλερί της Άγκυρας, ενώ άλλα τρία άτομα τραυματίστηκαν στην επίθεση. Το ρωσικό υπουργείο Εξωτερικών δήλωσε ότι θεωρεί την επίθεση τρομοκρατική πράξη. Σύμφωνα με ανακοίνωση της πρεσβείας, όλες οι υπηρεσίες των προξενείων στην Κωνσταντινούπολη, την Τραπεζούντα και την Ερζερούμ θα παραμείνουν κλειστές σήμερα. «Προτρέπουμε όλους τους Ιρανούς να αποφύγουν να προσέλθουν στις τοποθεσίες αυτές», έγραψε η πρεσβεία, σε ανακοίνωση στην ιστοσελίδα της. Η δολοφονία έγινε την παραμονή μιας συνάντησης προγραμματισμένης στη Μόσχα των υπουργών Εξωτερικών της Τουρκίας, της Ρωσίας και του Ιράν για να συζητήσουν την επίλυση του συριακού πολέμου. Ο Τούρκος υπουργός έφθασε στη Μόσχα και αποφάσισε να προχωρήσει στη συνάντηση παρά τη δολοφονία, τονίζοντας ότι το συμβάν δεν θα επηρεάσει τις σχέσεις μεταξύ Τουρκίας και Ρωσίας.

Αναζητάς ένα αυθεντικό τρόπο

για να αποχαιρετήσεις τους αγαπημένους σου
ανθρώπους και να τους κρατήσεις στη μνήμη σου;



Στο Ρούκγουντ (Rookwood) στεκόμαστε στο πλευρό της ελληνικής κοινότητας:

- Διαθέτουμε ελληνορθόδοξο χώρο ταφής και εκκλησία
- Έχουμε απόλυτο σεβασμό στις παραδόσεις της ελληνικής κοινότητας
- Προσφέρουμε τον ιδανικό χώρο για μνημόσυνα και συλλυπητήρια

Rookwood
General Cemeteries Reserve Trust
Respect - Reflect - Remember

P 02 8575 8100
E info@rookwoodcemetery.com.au
A Hawthorne Ave, Rookwood NSW 2141
W rookwoodcemetery.com.au